

Errata

O artigo intitulado "Celiac disease in first-degree relatives of patients" (em português, "Doença celíaca em familiares de primeiro grau de portadores"), publicado no Jornal de Pediatria, vol. 86, nº 4, páginas 331-336, contém um erro no nome de uma das autoras. Onde se lê "Bruna P. Silva", leia-se "Bruna P. Duarte".